
Podmínky úspěšného absolvování předmětu: 

 
1. Vypracování a odevzdání POTu ve stanoveném termínu do odevzdávárny v ISu 
je nezbytným předpokladem připuštění ke zkoušce. 
 
Žádná jiná forma odevzdávání POTu, nebude akceptována. Odevzdávání POTu  
ve fyzické podobě na ESF, zasílání poštou či mailem bude považováno za nesplnění 
předpokladu k účasti na zkoušce. 

 
2.  Úspěšné absolvování zkouškového testu. 
Zkouškový test má 10 otázek, které jsou ve třech základních podobách. 
a) otázky u kterých se vybírají správné odpovědi. Počet správných je 0 - všechny. 
Pokud zvolíte chybnou  odpověď, zruší se jedna správná. Tzn. pokud jsou např. 2 
správné odpovědi, pak hodnocení je 
2 správné  - 1 bod 
1 správná - 0,5 bodu 
2 správné a 1 chybná - 0,5 bodu 
2 správné a 2 chybné - 0 bodů 
pouze chybné, nebo více chybných než správných - 0 bodů za danou otázku. 
 
b) grafická řešení 
 
c) písemná odpověď na otázku - zpravidla se jedná o definice pojmů či popis 
tržních reakcí atd. 
 
Max. počet bodů z testu je 10 = 100% 
 
Hodnocení zkouškového testu: 
 

A 91 – 100 % D 68 – 75 % 
B 84 – 90 % E 60 – 67 % 
C 76 – 83 % F méně než 60 % 

 
 
Pokud dosáhnete více než 5,5 bodu, ale méně než 6, pak Vám bude položena 
doplňující otázka. Termín Vám bude nabídnut mailem. 
 
 


